
  
            

 
                                              

 

 

START UP VIKEND  

Učenci zasijejo na Start up vikendu 

V petek, 29. 9. 2023, in v soboto, 30. 9. 2023, je na šoli potekal navdihujoč dogodek, ki je 

spodbudil podjetniški duh med učenci na vseh ravneh. Start up vikend je predstavljal priložnost 

za razvoj inovativnih poslovnih idej s poudarkom na ustvarjalnosti, timskem delu in praktičnih 

izkušnjah.  

Start up vikend se je začel s prvim korakom – postavitvijo ekip in oblikovanjem temeljnih idej. 

Učenci so se združevali v skupine, ki so jih navduševale podobne strasti in cilji. Ta faza je 

izpostavila pomen timskih veščin, komunikacije in sposobnosti sodelovanja. 

V naslednjem koraku so podrobneje raziskovali poslovne ideje. Svoje zamisli so natančno 

definirali, razmišljali o ciljnih kupcih, razvijali finančne načrte … Vendar pa ni šlo samo za 

teoretično razmišljanje, saj so učenci dejansko izdelali prototipe svojih izdelkov in storitev.  

Zaključek dogodka je bil v soboto, ko so svoje poslovne ideje predstavili strokovni komisiji. To 

je bila njihova priložnost, da pokažejo svoje znanje in prepričljivost ter dokažejo vrednost svojih 

idej. Komisija, katero so letos sestavljali predstavnik Obrtno podjetniške zbornice Koper, g. 

Boštjan Udovič, doc. dr. Tamara Štemberger Kolnik, predavateljica na Fakulteti za zdravstvene 

vede Celje, in g. Gabriel Grbec, finalist tekmovanja POPRI 2022/23, je imela težko delo z 

izborom teh najboljših, saj je bila vsaka ideja po svoje zanimiva.  

Start up vikend je razkril, da je vsak učenec, ki je bil udeležen dogodka, poln inovativnosti in 

kreativnosti. Osem ekip, ki so tako sodelovale, je vključevalo učence od sedmega do devetega 

razreda. Kljub razlikam v starosti so vsi udeleženci delili skupno strast do razvoja podjetniških 

idej. 

Uspeh Start up vikenda ne bi bil mogoč brez neprecenljive podpore zunanjih mentorjev in 

šolskih mentoric – učiteljic. Zunanja mentorja, magister Uroš Turk, mentor podjetniških 

aktivnosti za mlade, in Dolores Keš iz Podjetniškega inkubatorja Perspektiva Postojna sta 

igrala ključno vlogo pri usmerjanju učencev in nudenju dragocenih nasvetov. Prav tako so 

šolske mentorice neprestano podpirale učence in jim pomagale pri premagovanju izzivov. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem trem članom komisije, ki so z izjemno strokovnostjo ocenili 

predstavitve učencev. Njihovo delo je bilo ključno pri izboru najboljših idej, kar ni bila enostavna 

naloga. 

Na koncu so bile izbrane tri zmagovalne ekipe: 

Auto Pethis: najboljša poslovna ideja 

No Drunk Drive: najboljši »pitch«  



  
            

 
                                              

 

 
Phone Out: najboljša družbeno koristna ideja 

Vsem udeležencem čestitamo za sodelovanje na Start up vikendu in jim želimo veliko uspehov, 

nadaljevalnim skupinam pa želimo uspešno nadaljevanje razvijanja poslovne ideje. 

Veselimo se nadaljnjega sodelovanja s člani komisije in zunanjimi mentorji.   

 
Šolske mentorice: 
Polona Fritz Tomšič  
Nives Keš Trebec 
Ksenija Pfeifer 

 
 
Sodelovanje v projektu Spodbujanje ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti 
med mladimi v šolskem letu 2023/2024 

V letošnjem šolskem letu smo se na naši šoli ponovno vključili v projekt Spodbujanje 

ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti med mladimi v osnovnih in srednjih šolah v šolskem 

letu 2023/24. Projekt je financiran s strani Javne agencije Republike Slovenije za spodbujanje 

podjetništva, internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije (SPIRIT) ob finančni pomoči 

Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo (MGRT). V ta namen bomo z otroki izvedli 

aktivnost Start up vikend. 

Vodje projekta na šoli:  Polona Fritz-Tomšič, Nives Keš Trebec, Ksenija Pfeifer 

 
 
 


